

新时代 新征程 新伟业

时政

五届市委第四轮巡察集中反馈会议召开

要要强化有关职能部门成果运用责任。要做好巡察有关情况通报，加强日常监管，深化系统治理，促进标本兼治，推动用好用足巡察成果。

张永刚强调，要强化思想引领，精准理解把握加强巡察整改工作的最新部署要求。切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来，把抓好巡察整改作为“四个意识”的试金石，作为坚决捍卫“两个确立”、做到“两个维护”的实际行动，在整改工作上持续用力。

李宏武强调，要坚持问题导向，做好巡察整改“后半篇”文章。要强化被巡察党组织整改主体责任。被巡察党组织要提高思想认识，增强政治自觉，以自我革命、刀刃向内的勇气，切实把整改责任担起来，建立健全整改工作机制，确保巡察反馈问题整改到位。

全市首届建材行业助企纾困产销对接签约活动在徽县举行

李荣代表市委、市政府向出席活动的企业家表示欢迎。他说，近年来，陇南市深入贯彻党和国家推动“建造大国”向“建造强国”迈进的战略决策，先后出台一系列激励政策，推动建筑业实现跨越式发展。

据了解，本次活动吸引了200多家企业参加，共达成签约意向329个，签约总金额24.68亿元，现场签订协议133个，金额21.2亿元。签约仪式上，在武都区、徽县、陇南经济开发区观摩了有关企业。

兰成渝管道横坡敷设段受损泄漏处置突发事件应急演练在成县举行

李荣指出，兰成渝管道横坡敷设段受损泄漏处置突发事件应急演练过程组织严密、指挥有力、处置果断、成效突出，提高了我市突发事故应急处置能力，为进一步做好生产安全事故应急救援准备工作起到了示范引领作用。

本次现场实战演练了监测预警、启动响应、应急处置救援、泄漏排查、油污清理等处置措施，全面检验了油气管道现场应急处置的有效性 and 可行性。为加强管道领域的安全宣传、巡防联防、服务保障，确保管道安全平稳运行积累了宝贵经验。

2024年陇南市“质量月”活动暨“三链行动”现场推进会召开

唐进军强调，要提高政治站位，找准质量发展“突破口”，不断巩固拓展高质量发展良好势头，推动质量强市建设行稳致远。要聚焦重点产业，激活质量发展“新引擎”，统筹抓好基础支撑、标准引领、知识产权等工作，培育特色、打造亮点，推进全市产业发展不断迈上新台阶。

会上，部分企业代表作了交流发言。会后，与会人员观摩了祥宇油橄榄产业园。

陇南市2024年“全民国防教育月”活动启动

唐进军强调，要提高政治站位，找准质量发展“突破口”，不断巩固拓展高质量发展良好势头，推动质量强市建设行稳致远。

据了解，2024年“全民国防教育月”期间，陇南市将以“依法开展国防教育 提升全民国防素养”为主题，深入开展国防教育普法宣传、青少年国防教育主题升旗仪式、“爱我国防”公益电影展映、防空警报试鸣、红色教育实践活动等一系列群众性国防教育活动，进一步增强广大干部群众国防观念、国防素养，在全社会营造关心国防、热爱国防、建设国防、保卫国防的浓厚氛围。

村里办起了“运动会”

娱乐性、协作性和竞技性于一体的项目一一登场，全方位展现了吊桥沟村丰收的新景象、乡村振兴的新成就，也展现了“新农人”吃苦耐劳、奋发向上的昂扬斗志，更表达出基层群众坚定发展信心、矢志乡村振兴的美好愿望。

“本次活动很有特色，很有创意，非常接地气，玩得很过瘾！”“这样的活动，拉近了邻里距离，融洽了邻里关系，太好了。”“村里开运动会，让老百姓在家门口就享受到了体育的魅力，还充分展示了我们吊桥沟村人昂扬向上的精神风貌，真棒！”运动会得到了村民们的连连称赞。

据了解，本次趣味竞赛活动以“强国复兴有我、助力乡村振兴”为主题，将农事活动与体育精神相融合，让群众唱“主角”，跳绳、夹豆子、托乒乓球、踢毽子、摸石过河、抢凳子、象棋等集趣味性、

实在在具体举措。

今年以来，吊桥沟村帮扶队在巩固拓展脱贫攻坚成果工作中，结合村情实际，认真履职尽责，充分发挥支持和帮助作用，与村“两委”共同做好“两不愁”和教育、医疗、住房保障及饮水安全等方面各项工作，在基础设施改善和特色产业方面成效明显。

“下一步，我们将始终把巩固脱贫攻坚成果、防止发生规模性返贫作为帮扶工作的首要任务，着力在建强村级党组织、做好防返贫动态监测、帮助群众持续增收，推进乡村治理、为群众办实事好事等方面下功夫，不断提升驻村帮扶工作成效。”市委巡察办驻吊桥沟村帮扶队队员朱嘉昊介绍道。



近日，西和县何坝镇姚砭苹果产业基地，果农们正在采摘、分拣、装箱和搬运苹果。该产业基地是一个以矮砧密植苹果种植为主体，集生产、储存、销售、观光于一体的特色产业园区。 本报通讯员 梁云霞 摄

武都区：小酸菜带来甜日子

近年来，武都酸菜通过“带你上直播”的方式线上销售，让更多的在外游子吃上了家乡味道。酸菜也成为武都一张特色名片，走出大山，走向更广阔的市场。依托电商资源优势，武都大力发展酸菜加工产业，拉长产业链条，带领村民走上一条乡村振兴“幸福路”。

走进武都区鱼龙镇庞家山村的陇南市原味绿色农产品开发有限公司的加工车间内，干净整洁的加工厂房，村民正在有序地包装酸菜，清洗、切片、称重……一系列操作后，一件件带有“陇裕乡酸菜”商标的酸菜加工完成，“整件待发”，准备销往全国各地。

“如今，用酸菜做成的武都风味美食已经有120多种。”“陇裕乡酸菜”加工车间负责人冯小德介绍，“我们的酸菜采用优质蔬菜、山野菜，用传统方法腌制、陶缸自然发酵加工而成，是天然的健康食品。现在产品在兰州、西安、甘南等地均有销售，年销售额在300万元以上，吸纳周边群众20余人就业，还解决了当地群众蔬菜种植和销售难的问题，提升了农产品的附加值。”

在党的二十届三中全会第二次全体会议上的讲话

（上接第一版）全党同志要站在战略和全局的高度来认识和把握这些重大改革举措，领会好改革意图，把握准改革指向，坚定不移予以推进。第四，深刻领悟和把握进一步全面深化改革的根本保证。进一步全面深化改革，必须在党中央集中统一领导下进行，保证改革始终沿着正确政治方向前进。

文章指出，要切实抓好《决定》部署的贯彻落实。第一，加强组织领导。要精心组织、统筹协调，科学制定改革任务书、时间表、优先序，明确各项改革实施主体和责任。第二，坚持整体推进。要坚持先立后破、不立不破，准确把握改革的战略重点，合理安排改革举措的先后顺序、节奏时机，加强各项改革举措协调配合，增强改革取向的一致性，坚决防止和克服本位主义，保持工作连续性。第三，鼓励探索创新。各地区各部门要树立全国一盘棋思想，全力以赴把党中央确定的原则、明确的举措、提出的要求不折不扣贯彻落实好。同时，找准自身面临的主要矛盾和矛盾的主要方面，制定切合实际的改革举措。对新领域新实践遇到的新问题，要充分尊重基层和群众首创精神，鼓励开拓创新。第四，务求取得实效。要建立健全责任明晰、链条完整、环环相扣的

改革推进机制，从改革方案设计到改革组织实施都要有利于抓落实、有利于解决问题，防止重文件制定轻文件落实等不良倾向。

文章强调，要扎实做好下半年工作。第一，坚定不移实现全年经济社会发展目标。要落实好宏观政策，积极扩大国内需求，因地制宜发展新质生产力，加快培育外贸新动能，扎实推进绿色低碳发展，切实保障和改善民生，巩固拓展脱贫攻坚成果。第二，统筹好发展和安全。要落实好防范化解重点领域风险的各项举措，严格落实安全生产责任，完善自然灾害特别是洪涝灾害监测、防控措施，织密社会安全

风险防控网，切实维护社会稳定。要有效应对外部风险挑战，主动塑造有利外部环境。第三，搞好“五年规划”总结评估和谋划工作。要总结评估“十四五”规划落实情况，切实搞好“十五五”规划前期谋划工作。第四，纵深推进全面从严治党。要结合学习宣传贯彻全会精神，抓好党的创新理论武装，健全全面从严治党体系，切实改进作风，克服形式主义、官僚主义顽疾，深入推进党风廉政建设和反腐败斗争，巩固拓展主题教育成果，深化党纪学习教育，不断增强党的创造力、凝聚力、战斗力。

殷殷嘱托催人奋进 担当作为再谱新篇

（上接第一版）共青团陇南市委副书记袁通通说，“在实际生活中，我看到人们越来越重视垃圾分类、植树造林等环保行动，大家共同努力为守护这片美丽的土地贡献力量。这也激励着我在工作和生活中，积极践行环保理念，从自身做起，从小事做起，为建设美丽中国添砖加瓦。”

习近平总书记的甘肃之行让我深受鼓舞，也让我更加明确了服务群众和保护环境的任务。我将把这些宝贵的指导思想融入日常工作中，立足工作岗位敢于担当，主动作为，为居民打造一个和谐、美丽的生活环境。”陇南市自然资源局工作人员王虎说。

次来到甘肃考察调研，对文化遗产保护传承、产业发展、乡村振兴、黄河流域生态保护等作出重要指示。”市纪委监委部长李国文说，作为纪检监察干部，今后要更加强化政治监督，持续加强对习近平总书记重要指示精神的监督检查，用好问责利器，强化责任追究，对不作为、慢作为、乱作为等失职失责问题严肃查处，用实际行动坚决做到“两个维护”。

时代赋予的使命光荣而神圣，总书记寄予的期望殷切而厚重。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，坚定不移地沿着总书记指引的方向奋力前行，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴作出新的更大贡献。

（记者张卓宁 罗艳 刘海涛 李俊兴 尚敏贤 实习记者文斌）

立足岗位，为高质量发展再建新功 “时隔5年，习近平总书记再